: Stakeholder Feedback for
| Continuous Improvement

Family, Student, Teacher, and Staff Surveys
Beecher Road School - Spring 2018




Purpose of Surveys

Opportunity for stakeholder feedback

Data point for continuous improvement

Meets climate survey requirements

Evaluation plan component

« Measure growth in targeted areas




Overview

 High Level Summary Presentation

 Continuing Survey: Family - Administered in
2014, 2016, 2018 - District created questions

« New Surveys for 2018: Student, Teacher, Staff
Panorama created/normed questions
Baseline information

» Vendor: Panorama Education
Link emailed to each family
Paper copies provided as needed




Participation !
.——_—A
|  Family Responses !

e 2014 - 23.8% - 125/525 * |
e 2016 - 51.7% - 282/545
e 2018 - 28.7% - 163/567

 Student Responses (3-6) !
e 2018 - 93.5% - 444/475 |

 Teacher and Staff Responses
* 2018 - 90.3% - 112/124
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Wha:t Grades Are Your
Child or Children in?

Prek 5% ] 1

1st 4% [ 35
2nd 4% B 34
ard 15% [ 37
ah 7% [ 20
sth 8% [ 20
6th 10% [ 25
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How Many Years Your Child or Children
Have Attended Beecher

Lessthan1year 18% [ 32
Oneyear 5% I 9
Twoyears 16% [N 29
Three years 17% - 31
Four years 10% . 18
Five years 9% . 17
Six years 8% . 15
Seven years 7% I 13

More than seven 9% . 16
years




Survey Response Slides

» Topic summary for each group

» Family survey response data:
 Progress in target areas
« Overall lowest/highest favorable responses
« Answer choices: Strongly agree, agree, disagree, strongly
disagree, neither agree/disagree)

e Student/teacher/staff response data:
* One slide for each topic area showing highest and lowest
favorable responses within topic area
« Answer choices: Contextual to the question asked




Family: Topic Summary

Favorable Responses

Topics o ' | 2014 2016
Classroom Climate 88% 93%
Family Engagement 92% 93%
School Fit 89% 94%

School Leadership 94% 95%

."2013'

92%

93%

91%

92%




Family: Target questions
2014 to 2018

QUESTION 2014 2016 2018

lam satl.sﬁed W|t!1 the way the school 89% 89% 90%
communicates with parents.

Beecher Road School offers my child
opportunities to explore areas of interest 78% 88% 82%
outside the core content areas.

The school differentiates instruction

appropriately to meet my child's academic 82% 88% 82%
needs.
The amount and level of difficulty of 77% 80% 75%

homework given to my child is appropriate.

Bt.aecher Road Schoql provides students 63% 79% 81%
with healthy food choices.

My child's report card clearly - ; -
communicates what my child is leaming. 63% 76% 82%




Family Survey
Highest 3/Lowest 3 Favorable Responses

QUESTION

> School leadership takes steps to provide a safe
environment for my chiid.

QUESTION
> My child's teacher(s) care about my child.

GQUESTION

2> The school makes effective use of technology for
instructional purposes.

QUESTION

» Beecher Road School provides students with healthy
food choices.

QUESTION

> My child feels appropriately challenged in his or her
classes.

QUESTION

?» The amount and level of difficulty of homework given
to my child is appropriate.

99 %

responded favorably

98 %

responded favorably

97 %

responded favorably

81%

responded favorably

80«

responded favorably

75%

responded tavarably




Student: Topic Summary
Favorable Responses

— — —_— e R e

School Belonging

How much students feel that they are valued members of the 63%
school community.

School Climate

Perceptions of the overall social and learning climate of the 56%
school.

School Rigorous Expectations

75%
How much students feel that their teachers hold them to high 5 o
expectations around effort. understanding. persistence, and

performance in class.,

School Safety

O
Perceptions of studem physical and psychological safety at 63 A
school.

School Teacher-Student Relationships

How strong the sociat connection is between teachers and 63%
students within and beyond the school.




Q.4: Do you feel like you have at least one trusted
adult you have a special connection with at Beecher
Road School?

_—
No 21x [ 94

Students:

School Belonging

Favorable: 799%

Q.3: How much respect do students at your school
show you?

A tremendous amount 1% . 49
of rtespect
Quite abitof respect 35% | 153
Some respect 33% | 147
Alittle bit of respect 15% || 64
Norespectatall 6% [ 27

Favorable: 469




Students:
School Climate |

e R L O ——— -— e

T e |

school?

. Very positive
' Somewhat positive
Slightly posilive
Neither negative nor
positive

Shightly negative
Somewhat negative
Vaery negative

2%
3™
5%
B%

%
4%
2%

Q.1 How pesitive or negative Is the energy of the

160

N o
T e6
0 57
30
R:
|9

Favorable: 74%

Q.3: At your school, how much does the behavior of
other students hurt or help your leaming? |

Helps my learninga 7% l 30
tremendous amount
Helps myleaming 1% [ 47
some
Helps myleaminga 1% [ | 47 i
little bit
Neither helps nor 30% || 130
hurts my learning
Hurts my learning a 22% 93
little bit
Hurts my leaming 1% 7] 47
some
Hurts my learninga 8% . 34
tremendous amaount




Students:
Rigorous Expectations

.5: How much do your teachers encousage you to do

your best? 0.1 How often do your teachers take time to make
Encourage me a 44% _ 192 Buce's L *

tremendous amount - Almost always 43% — 188

Encourage me quitea 37% | 164 HSEERS
bit Frequently 29% | 127

Encowrage me some 1% ||| 47 Sometimes 20% | 89

Encourageme alittte 7% | 30 Oncein awhile 6% P13
Do not encourage me 2% 8

atal Almost never 3% I 12

Favorable: 89% Favarable: 71%




Students:

Schoo] Safety

e

Q.3: How likely Is it that someone from your schoot
will bully you onilne?

Notat att ikely 64% [ 278

Shightly fikely 21% | | 91
Somewhat likely 8% 34

Quite likely S% | 23
Extremely likely 3% |u

Favorable: 849%

Q.1 How often are people disrespectiul to others at

your school?
Almostnever 6% [ 28
Onceinawhile 9% | | 86
Sometimes 37% | | 164
Frequenty 27% | 19

Atmost atways 0% [ 45

Favorable: 26%




eacher-Student Relationships

Students:

Q.1 How respectful are your teachers towards you?

Extremely respectful 37%

Q.3: When your teachers ask, "How are you?®, how
often do you feel that your teachers really want to
inow your answer?

Almost always 28% - 121

Quite respectiul 40% | 177
. Frequently 27% 17
Somewhat respactful 16% | 72 =
= Sometimes 25% | 110
Shightly respectful 4% 16
e I Once in awhile 13% 55
Not at all respectful 3% 13
g Almost never B% . 35
Favarabte: 77%

Favorable: 549%
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Teacher: Topic Summary
Favorable Responses

_— e ————ee
| S——— aimmm L

Feedback and Coaching

Perceptions of the amount and quality of feedback facuity and 41 %
statl recedve.

Professional Learning

Perceptions of the amount and quality of professional growth and
leaming opportunities availabie to faculty and staff,

57%

School Climate

Perceptions of the overall social and leaming climate of the 55%
school,

School Leadership 61%
Staff-Leadership Relationships

Perceptions of faculty and staff relationships with school leaders. 76%




Teachers:
Feedback and Coaching

Q.3: How useful do you find the feedback you recelve

on your teaching?
Extremnely useful T7%
Quite useful 45%
Somewhat useful 20%
Slightly useful 12%
Not at all useful 6%

T

113
8

Bs

¥ 10

Favorable: 62%

Q.4: How much feedback do you receive on your

teaching?
A tremendous amount 2% I 1
of feedback

Quite a bit of 30%
feedback

Some feedback 42%
Alttle bit of feedback 19% [
No feedback atall 8% [ 5

Favorable: 31%




Teachers:

Professional Learning

Q.4: Through working at your school, how many new
teaching strategies have you learned?

A great number of 33% [ 22

strategies
Many strategies 48% : | 32
Some strategies 12% | | 8
A few strategies 8% f | &
Almost no strategies 0% 0
Favorable: 81%

Q.6: How often do your professional development
opportunities help you expiore new ideas?

Aimost alithe time 6% [ 4
Frequentlty 37% 25
Sometimes 36% | |24

Onceinawhie 15% [ 10
Almost never 6% ] 4




Teachers:
School Climate

0.5: To what extent are teachers trusted to teach in 0.6: How positive are the attitudes of your
the way they think is best? colleagues?
Trusted a tremendous 34% - 23 Extremely positive 2% I 1
amount - =
= Quite positive  37% | 25
Trusted quite a bit 40% 27 ) prcmm gy d
Trusted somewhat ©% | | 11 Somewhalposiuve 38% Ca—— =
Slightly positive 21% | = 14

Trusted a litle bit 5% || 3

Nottrusted st all 5% I 3 Not at ail positive 3% I 2

Favorable: 7§59 Favorable: 38%




feachers:
School Leadership

Q.1: How positive is the tone that school leaders set
for the culture of the school?

s [l

61% a2

Extremety positive
Quite positive

Somewhat positive 19% | 13
Slightly positive 4%
Notat all posiive 4% || 3

Favorable: 72%

Q.7: How effective are the school leaders at
developing rules for students that facilitate their
learning?

Extremely effective 3% | 2
Quite effective 40% | 27
Somewhat effective 30% |
Slightly effective 15% | |10
Notatalleffective 2% [ B

20

|




Teachers:
Staft-Leadership Relationship

Q.7: How respectful are your school leaders towards Q.5: At your school, how motivating do you find
you? working with the leadership team?
Extremely respectiul 39% [N 27 Extremely motivating 6% [ 4
Quite respectful 48% 33 Quite motivating 55% | | 37

Somewhat respectil - 6% _4 Somewhat motivating 25% | | 17
Slightly respectful 6% 4 &

Not at all respectful 1% 1

Siightly motivating 6%
Not atall motivating 8% [ 5

Favorable: 879% Favorable: §1%




Staff: Topic Summary
Favorable Responses

Feedback and Coaching

Perceptions of the amount and quality of feedback facuity ang 48%
staff receive.

Professional Learning

Perceptions of the amount and quality of professionsl growth and
learning opportunities available to faculty and staff

45%

School Climate o
Perceptions of the overall social and leaming climate of the 58 A
school.

School Leadership 5 4%
Staff-Leadership Relationships

Perceptions of faculty and staff relationships with school leaders. 5 9%




Q.3: How useful do you find the feedback you receive
on your work?

Extremely usefu! 23%

.

Quite useful 42% 1B
Somewhat useful 26% | 1
Slightly useful 2% | 1
Not at all useful 7% .3
Favorable: §5%

Staff:
Feedback and Coaching

Q.5: How much do you learn from the evaluation
processes at your school?

Learn a tremendous 8% . 3
amount
Learn quite a bit 26% i \ 10
Learn some 38% | | 15
Learn a little bit 15% 6

Learn almost nothing 13%

Favorable: 339%




Staff:
Professional Learning |

s S = e S A L AT A T e L T ___i:

; 0Q.4: Through working at your school, how many new Q.3: How much input do you have Into Individuatizing
i strategles for your job have you leamed? your own professional deveiopment opportunities?
Ii A great number of 16% -7 A tremendous amount  13% -5
strategies of input
| Many strategies 44% | 19 Quiteabitofinput 15% | |6
Il Somestrategies 37% [ 116 Some input 28% n
Afew strategles 2% |1 A fittle bit of input 25% 10 :_
Almost no strategies 0% O Almost no input 20% -8 '

Favorable: 60%




Staft:
School Climate

0Q.2: To what extent are staff trusted to work in the

way they think Is best?

Trusted a remendous 29%
amount

. -

Trusted quite a bit 59% | 24
Trusted somewhat 10% | 4
Trusted a ittie bit 2% 1
Notatalltrusted 0% O
Favorable: 889%

Q.7: How often do you see students helping each

other without being prompted?

Almost all the time 7% . 3
Frequently 40% | | 17
Sometimes 43% | 18

Onceinawhile 0% | |4

Almost never 0% 0

Favorable: 8%




Staff:
School Leadership

I

Q.5: How knowledgeable are your school leaders Q.9: When the school makes important decisions,
. abaritgona.onlate how much input do staff have?

Extremely 23% [ 10

knowiedgeabie A tremendous amousit 7% I 3
Cuite knowledgeable 44% [ 19 of input

. Somewhm 23% [7] 10 Quite abitofinput 26% | |1

knowledgeable : [ N T e =
sightty 9% [ 4 ome inpu e

knowledgeable Alitle bitofinput ¥% = 16

[ Not knowledgeable st 0% ] Almost no input ¥% - 6

| all

Favorabie: §7% Favorable: 33%

— — S i
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Staft:
Staff-Leadership Relationships

g |
|| ©.9: How fairly does the school leadership treat the 0.3: How much trust exists between school leaders

staff? and staff?
Extremely faity 24% [ 10 A tremendous amount 0% JJ 4
Quite fairly 45% [T 19 of trust -
: Quite a bit of rust 33% 14
Somewhat fairly 7% 7 R
— Some trust 36% | | 15
Shightly fairly 10% 4 -

Alitde bitoftrust 9% [ 16

Not fairly atall 5% I 2 Almostnotrust 7% l 3

Favorable: §9% Favorable: 43%




Summary and Next Steps

Family: Consistent strong results over time
Student/Teacher/Staff - Baseline data/information

Further analyze results/Determine action areas
o Continued focus in family target areas

o Set targets based on baseline survey data
Share presentation

o Parents

o Faculty/Staff

o PDEC Committee

Action planning/Professional learning

Assess progress




Beecher Road School
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Spring 2018
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Beecher Road School

i ji

Summary

Topic Descriplion

Spring 2018 Family Survey, Woodbridge Family Survey - Spring 2018

Results

Classroom Climate

Family Engagement

School Fit

School Leadership

163 responses

Page 2 of 13 | This reporl was created on Tuesday, June 12, 2018

92%

-1

since last survey

93%

0

since last survey

91%

*3

since fast survey

92%

3

since last survey

wer. panoramaed com



Beecher Road School

i

Classroom Climate

Your average Change

92% v1

163 responses since last survey

How did people respond?

Spring 2018 Family Survey, Woodbridge Family Survey - Spring 2018

., PANDRAMA

@.1: The teachers give clear directions about

homework assignments.
Strongly agree 43% _ 70
Agree 42% | 89

Disagree 4% |7
Strongly disagree 1% |2

Neither agree nor 9% l 15
disagree

Favorable: 94%

0. 3: Classroom rules/procedures are clearly outlined
by the teachers,

Strongly agree 50% _ 82

Agree 44% [ 172
Disagree 2% |3
Strongly disagree 1% |1

Neither agree nor 3% I 5
disagree

Favorable: 9796

(.5: My child is treated respectfully by his or her peers
in class,
Strongly agree 27% - 44
Agree 55% | 80
Disagree 3% |5
Strongly disagree 1% | 2

Neither agree nor 13% . 22
disagree

Favorable: 959%

Page 3 ot 13 | This report was created on Tuesday, June 12, 2018

Q.2: My child{ren) appear{s} to know what is expected
academically by his/her teachers.

Strongly agree  41% _67
= "

Agree 49% | BO
Disagree 3% |4
Strongly disagree 1% |‘l

Neither agree nor 7% . n
disagree

Favorable: 97%

Q.4: My child"s report card clearly communicates what
my child is leaming.

Strongly agree  31% -51

Agree 34% ] 55
Disagree 9% 'L_' 14
Strongly disagree 6% I 10
Neither agree nor 20% - 33
disagree

Favorable: 82%

@.6: My child feels he or she can speak with the
teachers about any concemns or problems,

Strongly agree 34% [N 56

Agree 48% ] 79
Disagree 4% |7
Strongly disagree 1% |1

Nelther agree nor 12% . 20
disagree

Favorable: 949%

www.panoramaed.com



‘= Beecher Road School
Spring 2018 Family Survey, Woodbridge Family Survey - Spring 2018

0.7: My child feels appropriately challenged in his or
her classes.

Strongly agree 25% - 4
Agree 45% | 73

Disagree 13% 2

L __ Bl
[ ]

Strongly disagree 5%

N
8

Melther agree nor 12%
disagree

Favoratle: 80%

0.9: The teachers give my child a variety of
assignments (for example, written and oral; group and
individual; in different content areas, if applicable).

Strongly agree 35% - 56

Agree 41% 66
Disagree B% 13
Strongly disagree 2% | 3

Neither agree nor  15% -24
disagree

Favorable: 88%

. 11: | communicate with my child's teacher(s) about
my child's schoolwork.

Strongly agree 33% - 53

Agree 49% 80
Disagree 5% | 8
Strongly disagree 1% | 1

Neither agree nor 13% . 21
disagree

Favorable: 949

Page 4 of 13 | This report was crealed on Tuesday, June 12, 2018

., PANCRAMA

Q.8: The amount and level of difficulty of homework
given to my child is appropriate.
Strongly agree  21% - 34
Agree 39% |
Disagree 15% 24
Strongly disagree 5% ] 8

Neither agree nor 21% [ 34
disagree

63

Favorable: 75%

@.10: The teachers keep me informed of my child's /
children’s progress.

Strongly agree 35% [N 57
Agree 46% 75
Disagree 5% 8
Strangly disagree 1% | 2

Nelther agree nor  12% . 20
dizagree

Favorable: §3%,

Q.12: | communicate with my child’s teacher(s) about
what | can do to help my child leamn.

Strongly agree 40% - 66
Agree 48% | 79
Disagree 3% | 4
Strongly disagree 1% | 1

Neither agree nor 8% l 13
disagree

Favarable: 7%

www.panoramaed com



‘= Beecher Road School

(.13: The teachers let me know that my
communication about my child is welcomed.

strongly agree 59% [ o5

Agree 30% 49
Disagree 2% | 3
Strongly disagree 1% | 1

Neither agree nor 8% l13
disagree

Favorable: 97%

.15: My child’s teacher(s) have high expectations for
my child.

Strongly agree 36% - 58

Agree 43% 70
Disagree 5% [ 8

Strongly disagree 2% ]3

Nelther agree nor 15% - 24
disagree

Favorable: 929%

Page 5 of 13 | This report was created on Tuesday, June 12, 2018

Spring 2018 Family Survey, Woodbridge Farmily Survey - Spring 2018

Q.14: Meetings regarding my child’s progress /
development are flexibly scheduled at a mutually

convenient time.

Strangly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree

Neither agree nor
disagree

61%
35%
2%
%
2%

Favorable: 979%

.16: My child’s teacher(s) care about my child.

N <

|55

Strongly agree
Agree

Disagree
Strongly disagree

Nelther agree nor
disagree

61%
34%
2%
0%
4%

|3

Is

Favorable: 989%

www panoramaed.com



Beecher Road School

Family Engagement

Your average Change

93% 0

163 responses since last survey

How did people respond?

Spring 2018 Family Survey, Woodbridge Family Survey - Spring 2018

., PANCRAMA

2.1: This schocl welcomes parent contributions.

Strongly agree 32% - 92
Agree 46% | 175
Disagree 5% [ 8
Strongly disagree 4% || &
Neither agree nor 13% - pal
disagree

Favorahle: 90%

(2.3: Beecher Road School encourages me to be an
active partner with the school in educating my child.

strongty agree 39% [ 3

Agree 46% 75
Disagree 6% | 9
Strongly disagree 2% | 3

Neither agrag nor 7% l12
disagree

Favorable: 2%

0.5: School staff is responsive to parental / guardian
concerns.

Strongly agree  37% - 60

Agree 43% 69
Disagree 6% | ©

Strongly disagree 1% | 2

Neither agree nor 13% - i
disagree

Favorable: 929

Page & ol 13 | This repoit was created on Tuesday, June 12, 2018

01.2: School staff is helpful.

Strongly agree  41% -EE

Agree 45% | 73
Disagree 3% |5
Strongly disagree 1% |1

Neither agree nor  10% . 17
disagree

Favorable: 96%

2.4: 1 feel welcome at this school.

Strongly agree 40% - 65

Agree 36% 59
Disagree 7% | 12
Strongly disagree 1% | 2

Neither agree nor 15% - 24
disagree

Favorable: 909%

0.65: Beecher Road School keeps me well informed
about my child’s progress in school.

Strongly agree 30% - 49

Agree 44% n

0w
Strongly disagree 1% | 2

Neither agree nor 19% - 30
disagree

Disagree 6%

Favorable: 9195

www.panoramaed com



‘—  Beecher Road School
— Spring 2018 Family Survey, Woodbridge Family Survey - Spring 2018 |

Q.7: | believe that my attendance at open house, Q.8: Beecher Road School keeps me well informed
conferences, meetings, and other parent activities are about school activities.

meaningful ways for me to participate in school life.
Strongly agree 45% _ 72
strongly agree 43% [N 70 Agree 43% | 0
Agree 45% 73 '

Disagree 4% [ 6
Cisagree 2% |3

Strongly disagree 2% ]3

Neither agree nor 8% I i0
Neither agree nor 9% . 14 disagree
disagree

Strongly disagree 1% |1

Favorable; 949%
Favorable: 979

(.5: I am satisfied with the parental / guardian
participation opportunities the school has to offer.

Strongly agree 37% - 59
Agree 43% 69
Disagree 6% | 9
Strongly disagree 1% | 2

Neither agree nor 14% - 22
disagree

Favorable: 929%

Page 7 of 13 | This reporl was crealed on Tuesday, June 12, 2018 www.panoramaed.com



‘=-  Beecher Road School

School Fit

Your average Change

91% v3

163 responses

How did people respond?

03.1: The school provides a high-quality academic
program.

Strongly agree 44% _ &9

Agree 41% 64
Disagree 7% i
Strongly disagree 2% | 3

Neither agree nor 7% [ n
disagree

. PABCRAMA
Spring 2018 Family Survey, Woodbridge Family Survey - Spring 2018 {
since last survey
.2: The school provides an environment that
supporsts the social-emotional development of
children.
Strongly agree 38% _ 61
Agree 47% 74
Disagree 4% | 7
Strongly disagree 1% | 1
Neither agree nor 10% . 16
disagree
Favorable: G0%
Favorabe: 94%

{.3: The arts play a major role in the educational
program at the school.
Strongly agree 33% - 52
Agree 45% 72
Disagree 6% 110
Strongly disagree 2% | 3

Neither agree nor 14% - 23
disagree

Favorable: 949%

Page 8 of 13| This repert was crealed on Tuesday, June 12, 2018

.4: There's a strong program that focuses on the
physical development and wellness of students at the
school.

Strongly agree 37% - 59

Agree 45% 3
Disagree 3% | 5
Strongly disagree 1% | 2

MNelther agree nor 14% . 22
disagree

Favaorable: 95%

www.panoramaed.com



‘= Beecher Road School

G.5: Beecher Road School offers my child
opportunities to explore areas of interest outside the

core content areas.
Strongly agree 26% - 41
Agree 42% 67
Disagree 12% | |19
Strongly disagree 3% | 4

Neither agree nor  18% - 28
disagree

Spring 2018 Family Survey, Woodbridge Family Survey - Spring 2018

Favorable: 829%

0.7: The school recognizes students for their
accomplishments.
Strongly agree 24% - 39
Agree 42% | | 67
Disagree 6% [1 9
Strongly disagree 3% I 4

Neither agree nor 26% - 42
disagree

Favorable: 89%

Q.9: The school encourages the students to be
respectful to each other.

Strongly agree 38% - 61

Agree 51% | ] 82
Disagree 3% | 5
Strongly disagree 1% | 1

Neither agree nor 8% l12
disagree

Favorable: 96%

Page 9 ol 13 | This reporl was crealed on Tuesday, June 12, 2018

0.6: My child is being prepared with skills needed for
success at the next stage of his or her education.

swrongly agree 35% [ ss
Agree 45% [ 72
Disagree 4% [ 7

Strongly disagree 2% |3

Neither agree nor 14% . 22
disagree

Favorable: 93%

(.B: Beecher Road School enforces school rules
equally for my child and all students.

Strongly agree 24% - 38
Agree 48% | 76
Disagree 8% [ 13
Strongly disagree 3% | §
Nelther agree nor 6% . 26
disagree

Favorable; 869%

.10: My child{ren) have at least one trusted adulit at
Beecher Road School with whom they have a special
connection.

Strongly agree 46% _ 73

Agree 36% | 57

Neitheragreenor 1% [ ] 17
disagree

Disagree 7% [ 1
Strongly disagree 1% |1

Favorable: 82%

www.panoramaed.com



—  Beecher Road School

Q.11 The school makes effective use of technology for
instructional purposes.

Strongly agree 43% - 69

Agree 43% 68
Pisagree 1% 2
Strongly disagree 1% | 2

Neither agree nor 12% . 19
disagree

Favorable: 97%

.13: The school differentiates instruction
appropriately to meet my child's academic needs.

Strongly agree  31% - 50
Agree 39% 62

Disagree 10% | | 16
Strongly disagree 5% | 8

Mefther agree nor 16% - 25
disagree

Favorabie: 829%

2.15: | am satisfied with the way the school
communicates with parents.

Strongly agree 33% - 52
Agree 45% 72

Disagree 5%
Strongly disagree 4% |6

Neither agree nor  14% - 22
disagree

Favorable: 90%

. 17: Beecher Road School has clean and well-
maintained facilities and properties.

Strongly agree 46% — 73

Agree 44% n
Disagree 4% || 7
Strongly disagree 0% O

Neither agree nor 6% I )
disagree

Favorable: 95%

Page 10 of 13 | This report was created on Tuesday, June 12, 2018

—_— Spring 2018 Family Survey, Woodbridge Family Survey - Spring 2018

PR

3.12: | would recommend Beecher Road School to a
friend seeking a school for their child.

Strongly agree 55% _ 88

Agree 30% | 48
Disagree 3% I 5
Strongly disagree 1% ’i 1

Meither agree nor 12% . 19
disagree

Favorable: 96%

{.14: The PTO contributes positively to the school.

stongly agree 40% [ &4

Agree 44% n
Disagree 1% 1
Strongly disagree 2% | 3

Neither agree nor 13% [} 21
disagree

Favorable: 979%

(2.16: | am satisfied with the transportation services
provided for students.

swongly agree 47% [ 75

Agree 42% | 67
Disagree 3% 55

Strongly disagree 3% |4

Neither agree nor 6% IIO
disagree

Favorable: G499

0.18: Beecher Road School provides students with
healthy food choices.
Strongly agree 23% - 37
Agree 4% | 66
Disagree 13% 20
Strongly disagree 3% [ 4

Neither agree nor 21% - a3
disagree

Favarabe: 81%

www.panoramaed com



Beecher Road School

[

School Leadership

Your average

92%

163 responses

Change

v3

since last survey

How did people respond?

Spring 2018 Family Survey, Woodbridge Family Survey - Spring 2018

(1.1: School leadership has made high expectations for
student leaming explicit at the school.

| EE
Agree 39% I 52
Disagree 5% | 8
Strongly disagree 4% l 7

-

Strongly agree 27%

Neither agree nor 24%
disagree

Favorable: 88%

(.3: The school leadership demonstrates an
awareness of the values and circumstances of families
like mine.

Strongly agree 29% - 48
Agree 41% 64
Disagree 6% | 10
Strongly disagree 3% |5

2% [l 32

Neither agree nor
disagree

Favorable: 88%

.5: | am comfortable voicing my concerns to school
administrators,

Strongly agree 34% - 54
Agree 41% H | 65
Disagree 8% |12
Strongly disagree 3% | 4
Meither agree nor 16% - 25

disagree

Favorable: 88%

Page 11 of 13 | This report was created on Tuesday, June 12, 2018

.2: School leadership takes steps to provide a safe
environment for my child,

Strongly agree 44%
Agree 44%

Disagree 1%
Strongly disagree 1%

Neither agree nor 1%
disagree

e—
:1
[1

| Ry

70
7

Favorable: §9%,

(1.4: The administrative team creates a school
environment that helps children learn.

-

Strongly agree 35%
Agree 49%

Disagree 2%
Strongly disagree 1%

Neither agree nor 13%

disagree

|3
| 2

B

78

Favorable: 96%

Q.6: | am satisfied with the leadership of the

Superintendent.

Strongly agree 23%
Agree 43%

Disagree 3%
Strongly disagree 5%

Neither agree nor 26%
disagree

=
|s
| K
-

Favorable: 90%

www.panoramaed.com



‘= Beecher Road School IR

e Spring 2018 Family Survey, Woodbridge Family Survey - Spring 2018 |

@.7: | am satisfied with the leadership of the School
Board.
Strongly agree 18% - 28
Agree 41% | 64
Disagree 3% | 5
Strongly disagree 2% I 3

Neither agree nor 36% — 56

disagree

Favorable: 92%
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Spring 2018 Family Survey, Woodbridge Family Survay - Spring 2018

Background Questions

How did people respond?

Q.1: Indicate how many years your child or children
have attended Beecher Road School. (Choose all that

apply}
Less than 1year
One year
Two years
Three years
Feur years
Five years
Six years
Seven years

More than seven
years

Page 13 of 13| This report was created on Tuesday, June 12, 2018

18%
5%
16%
7%
10%
9%
8%
7%
9%

B ::
| E]
B >
| K
| RS
| RY
| kS
| RE
Bis

K
1st
2nd
3rd
4th
Sth
6th

Pre-K 5%

17%
14%
14%
15%
17%

8%
10%

| K
B s
| ES
[ EN
[ kg
[ N
| F
B

Q.2: Indicate what grade(s) your child or children are
in. (Choose all that apply)

www.panoramaed.com
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‘= Beecher Road School

b— Spring 2018 Staff Survey, Panorama Staff Survey

Summary

Topic Description

Results

. PANORAMA

Benchmark

Feedback and Coaching

Perceptions of the amount and quality of feedback faculty and
staff receive.

Professional Learning

Perceptions of the amount and quality of professional growth and
learning opportunitles avallable to faculty and staff.

School Climate

Perceptions of the overall social and learning climate of the
school.

School Leadership

Staff-Leadership Relationships

Perceptions of faculty and staff relationships with schoo! leaders.

43 responses

Page 2 of 12 | This report was crealed on Tuesday, June 12, 2018

48%

45%

58%

54%

59%

AOth - 59th percentile compared to
athers nationally

20th - 39th percentile comparead to
others nationally

40th - 59th percentile compared to
others nationally

40th - 59th percentile compared to
others nationally

20th - 39th percentile compared to
others nationally

www.panoramaed com



Beecher Road School
Spring 2018 Staft Survey, Panorama Stafi Survey

Feedback and Coaching

Your average

48%

43 responses

How did people respend?

o, PANORAMA

Q.1: How often do you receive feedback on your work?

Almost always 26% - n
Frequently 30% | i3
Sametimes 26% | M

Onceinawhie 12% [ | S

Almost never 7% l3

Favorable: 56%

3.3: How useful do you find the feedback you receive
on your work?

Extremely useful 23% - 10

Guite useful 42% 8

1

Somewhat useful 26% 1

Slightly useful 2%
Not at all useful 7%

[
("]

Favorable: §5%

3.5: How much do you leamn from the evaluation
processes at your school?

Learn a tremendous 8% . 3
amount
Learn quite a bit 26% | 10
Learn some 38% __—M__ _] 15
Learn a little bit 15% |
Learn almost nothing 13% - 5

Favorable: 33%

Page 3 of 12| This report was created on Tuesday, June 12, 2018

Q.2: At your school, how thorough is the feedback you
receive in covering all aspects of your role?
Extremely thorough 7% I 3
Quite thorough 40% | 17
Somewhatthorough 35% | 115
Slightly thoreugh 12% |1 5
Not at all thorough 7% l 3

Favorable: £7%

Q.4: How much feedback do you receive on your
work?

A tremendous amount 10% . 4
of feedback

Quite a bit of 29% 12
feedback

Some feedback 36%
Alittte bit of feedback 21% |1 9
Nofeedback atall 5% ] 2

Favorable: 38%

www.panaramaed.com
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== Spring 2018 Staff Survey, Panorama Stall Survey

Professional Learning

Your average

45%

43 responses

How did people respond?

2.1: At your school, how valuable are the available
professional development opportunities?

Extremely valuable 4% [l 6

Quite valuable 40% 17
Somewhat valuable 35% 15
Slightly valuable 12% 5

Not at all valuable 0% 4]

Favorable: 53%

3.2: How much input do you have into individuatizing
your own professional development opportunities?

A tremendous amount  13% - 5

of input
Quite a bit of input  15% 6
Some input 28% o n
A little bit of input 25% 10

Atmost no input 20% [l 8

Favorable: 28%

0.5: Overall, how much do you learn from the leaders
at your school?

Learn a tremendous  16% - 7

amount
Learn quite a bit 33% “
Learn some 30% | 13
Leamalttiebit 12% [ 5

Learn almost nothing 9% [ 4

Favorable: 499

Page 4 of 12| This report was created on Tuesday, June 12, 2018

@.2: How helpful are your colleagues' ideas for
improving your work?
Extremely helpft 19% [ 8
Quite helpfu! 37% 16
Somewhat helpful 40% 7
Shightly heipful 5% 2
Not at all helpful 0% O

Favorable: 56%

01.4: Through working at your school, how many new
strategies for your job have you leamed?

Agreatnumberof 16% [ 7
strategles
Many strategles 44% 19
Some strategies 37% 16
Afew strategies 2% 1
Almost no strategies 0% 0

Favorable: 0%

(1.5: How often do your professional development
opportunities help you explore new ideas?

Almost all the time 7% I 3

Frequently 21% 9
Sometimes 45% | "
Onceinawhile 19% [ 8

Almost never 7% I 3

Favorable: 2%

www. panoramaed com
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o Spring 2018 Stalf Survey, Panorama Staff Survey i

Q.7: How relevant have your professianal Q.8: Overall, how supportive has the school been of
development opportunities been to your work? your professional growth?
Extremely relevant 15% . 6 Extremely suppartive 17% - 7
Quite refevant 22% : -] Quite supportive  31% N 13

Somewhatrelevant 49% [ ] 20 Somewhat supportive 33% | | 14

Slightly relevant 12% [ 5 Slightly supportive 14% 6

Not at all relevant 2% I 1 Not at all supportive 5% I 2
Favorable: 37% Favorable: 48%
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Beecher Road School
Spring 2018 Staff Survey, Panorama Stall Survey

School Climate

Your average

58%

43 responses

How did people respond?

., PRHDRAMA,

@.1: On most days, how enthusiastic are the students
about being at school?

Hs
Quite enthusiastic 57% 24

Somewhat 26% | 1
enthusiastic

Extremely enthuslastic 12%

Slightly enthusiastic 5% 2
Mot at all enthusiastic 0% O

Favorable: G9%

Q.3: How positive are the attitudes of your
colleagues?
Extremely positive 21% - 9
Quite positive 40% 17
Somewhat positive 26% | "
Slightly positive 12% 5
Not at all positive 0% 0O

Favorable: 29

0.5: How respectful are the relationships between
staff and students?

Extremely respectful 22% - =]
Guite respectful 27% | 1
Somewhat respectful 32% | 13
Slightly respectful 20% || 8

Not at all respectful 0% O

Faverable: 49%

Page 6 of 12 | This report was crealed on Tuesday, June 12, 2018

2.2: To what extent are staff tnusted to work in the
way they think is best?

Trusted a tremendous 29%

-
amount

Trusted quite a bit 59% 24
Trusted somewhat 10% 4
Trusted a little bit 2%
Motatall trusted 0% O

Favorable: 889%

.4: How supportive are students in their interactions
with each other?
Extremely supportive  10% . 4
Quite supportive 41% 17
Somewhat supportive 41% 17
Stightly supportive 7% || 3
Mot at all supportive 0% O

Favorable: 51%

0.5: How optimistic are you that your school will
improve in the future?

Extremely optimistic  14% - 6
Quite optimistic 37% 16
Somewhat optimistic 35% | 15
Slightly optimistic 9% 4

Not at al' optimistic 5% |2

Favorable: 51%

www panoramaed.com
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== Spring 2018 Stal Survey, Panorama Stal Survey

Q.7: How often do you see students helping each
other without being prompted?

Almost all the time 7%
Frequently 40%
Sometimes 43%

Once In awhile 10%

Almost never 0%

| K
k 7
B 1
B

]

Favorable: 48%

Q.9: Overall, how positive is the working environment

at your school?

Extremely positive 19%
Quite positive 40%
Somewhat positive 28%
Slightly posltive 12%
Not at all positive 2%

L

17

Page 7 of 12| This report was created on Tuesday, June 12, 2018

Favorable: B8%

Q.8: When new initiatives are presented at your
school, how supportive are your colleagues?

Extremely supportive 13%
Quite supportive 38%
Somewhat supportive 45%
Slightly supportive 5%
Not at all supportive 0%

| B

E= 15
I -
|

0

Favorable: 50%

www,panoramaed.com
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School Leadership

Your average

54%

43 responses

How did people respond?

. PANCRAMA

Q.1: How pasitive is the tone that schocl leaders set

for the culture of the school?
Extremely positive 14% - 6
Quite positive 47% 20
Somewhat positive 28% | 12

Shightly positive 7% |
Not at all positive 5% I2

Favorable: 60%

@.3: Overall, how pasitive is the influence of the
school leaders on the quality of your work?
Extremely positive 21% - 9
Quite positive 33% 14
Somewhat positive 33% 14
Slightly positive 7% [ 3
Not at all positive 5% I 2

Favorable: 55%

01.5: How knowledgeable are your school leaders
about what is going on in the school?

Extremely 23% [ 1©
knowtedgeable

Quite knowledgeable 44% ]
Somewhat 23% | 10
knowledgeable
Slightly 9% 4
knowledgeable

Not knowledgealleat 0% 0
all

Favorable: G79%

Page 8 of 12 | This repart was crealed on Tuesday, June 12, 2018

.2 For your school leaders, how important is staff
satisfaction?

Extremely imponant 26% - n

Quite important 28% 12
Somewhat important 33% 14
Slightly important 9% | 4

Not important atall 5% |2

Favorable: 53%

0.4: How effectively do school leaders communicate

important information to staff?
Extremely effectively 17% - i
Guite effectively 50% | 21
Somewhat effectively 24% 10

Slightly effectively 7% 3
Not at all effectively 2% |1

Favorable: 7%

.6: How responsive are school leaders to your
feedback?

Extremely responsive 12% [l 5

Quite responsive 35% 15
Somewhat responsive 37% | 16
Siightly responsive 12% 5

Not at all responsive 5% I2

Favorable: 47%

www panoramaed.com
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Q.7: How effective are the school leaders at Q.8: How dlearly do your school leaders identify their
developing rules for students that facilitate their goals for the staff?
learning?
- Extremely clearly 12% . 5
Extremely effective 17% - 7 Quite clearly 47% |7 20
Quite effective 3% | 113 S

Somewhat clearly 33%
Somewhat effective 38%

Slightly effective 2% | 1
Not at all effective 12% . 5

| 16 Slightly clearly 7%

Not at all clearly 2%

Favorable: 58%

Favorable: 48%

Q.9 When the school makes important decisions,

how much input do staff have?
A tremendous amount 7% ' 3
of input
Quite a bit of input 26% 1
Some input 38% [ 116

A little bit of Input  14%
Amostnoinput 14% [} 6

Favorable: 33%
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Beecher Road School
Spring 2018 Staft Survey, Panorama Statf Survey

Staff-Leadership Relationships

Your average

59%

43 responses

How did people respond?

G.1: How friendly are your school leaders toward you?

Extremely friendly 33% [
Quite friendly 28% 12
Somewhat friendly 30% 13
Slightly friendly 9% 4
Notatall friendly 0% O

Favorable: 60%

3.3: How much trust exists between school leaders
and staff?

Atremendous amount  10% . 4

of trust
Quite a bit of trust 33% 14
Some trust 36% | 15
Alltlebitoftrust 4% | | 6

Almostnotrust 7% [ 3

Favorable: 43%

G.5: At your school, how motivating do you find
waorking with the leadership team?

Extremely motivating 4% . 6

Quite motivating 33% 14
Somewhat motivating 36% s
Stightly motivating 14% 6

Notat all motivating 2% |1

Favorable: 489%

Page 100l 12| This report was created on Tuesday, June 12, 2018

3.2: How confident are you that your school leaders
have the best interests of the school in mind?
Extremely confident 19% - 8
Guite confident 49% 2
Somewhat confident 21% 9
Slight'y confident 7%

_3
| P!

Not at al confident 5%

Favorable: §7%

.4: When you face challenges at wark, how
supportive are your schoal leaders?
Extremely supportive 26% - n
Quite supportive 35% 15
Somewhat supportive 28% 12
Slightly supportive 7% 3

i:

Mot at all supportive 5%

Favorable: 60%

(.6: How much do your school leaders care about you
as an individual?

Care a tremendous 19% - 8
amount
Care quite a bit 33% 14
Caore somewhat 40% | 7
Carealittlebit 2% |1

Bz

Danotcare atali 7%

Favorable: §19%

www.panoramaed.com
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Beecher Road School HM
Spring 2018 Staif Survey, Panorama Staff Survey )

G.7: How respectful are your school leaders towards Q.8: When challenges arise in your personal life, how
you? understanding are your school leaders?
Extremely respectfu’ 37% _ 15 Extremely 38% — 15
Quite respectivl 32% 113 understanding :
Somewhat respectful 27% 1 Quite understanding 28% | 1
Slightly respectful 2% |1 Somewhat 25% [[7] 10

understanding
Not at all respectful 2% |1

Slightly understanding 8% [" 3

Favorable: 68% Notatall 3% |1
understanding

Favorable: §5%

G.%: How fairly does the school leadership treat the

staff?
Extremely fairly 24% [ 10
Oulte fairly 45% | 119
Somewhatfaily 7% | |7
Slightly falriy 10% | | 4

Net falrly at al! 5% I 2

Favorable: 59%
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Background Questions

How did peaple respond?
3.1: For how many years have you worked in .2: For how many years have you worked at your
education? current school?
o2years 12% [ 5 o-2years 23% [l ©
3-Syears 14% - 6 3-Syears 9% . 4
610years 2% [ 5 e0years 21% [ ©
n9years 21% [ ° noyears 2% [l s
20+ years 40% [N 17 20+years 35% [

Page 12 of 12 | This report was created on Tuesday. June 12, 2018 www.panoramaed.com



Beecher Road School

Panorama Student Survey (School-Level) 3-5
Spring 2018

i PANORAMA Report created by.
Panorama Educalion

l
L]



Beecher Road School

ijji

Summary

Topic Description

Spring 2018 Student Survey, Panorama Student Survey {School-Level) 3-5

Results

Benchmark

School Belonging

How much students feel that they are valued members of the
school community,

School Climate

Perceptions of the averall social and learning climate of the
school.

School Rigorous Expectations

How much students fee! that their teachers hold them to high
expectations around effort, understanding, persistence, and
performance In class,

School Safety

Perceptions of student physical and psychological safety at
school.

School Teacher-Student Relationships

How strong the social connection Is between teachers and
students within and beyond the school.

444 responses

Page 2 ol 7 | This reporl was created on Tuesday, June 12, 2018

63%

56%

75%

63%

63%

20th - 39th percentile compared to
others nationally

40th - 59th percentlle compared to
others nationally

60th - 75th percentile compared to
others nationally

40th - 59th percentile compared to
others nationally

www_panoramaed.com
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Spring 2018 Student Survey, Panorama Student Survey {School-Level) 3-5

School Belonging

Your average

63%

444 responses

How did pecple respond?

@.1: How much support do the adults at your school
give you?

A tremandous amount 26% - 16
of support
Quite a bit of support 40% | 179
Somesupport 21% [ 92
A little bit of support 10% |
Nosupportatall 2% | 10

Favarable: 7%

3.3;: How much respect do students at your school
show you?

A tremendous amount 1% . 49
of respect
Quite a bit of respect 35% [ | 153
Some respect 33% [:__ __ 147
Alittle bit of respect 15% | 64

Norespectatall 6% [ 27

Favorable: 46%

(.5: Overall, how much do you feel like you belong at
your school?
Completely belong 34% [N 148
Belong quite abit 33% | 145
Belong somewhat 18% 7%
[

Belong alitttebit 1% | | 47
Donotbelongatal 5% ] 29

Favorable: §7%

Page 3 of 7 | This report was created on Tuesday, June 12, 2018

Q.2: How well do people at your school understand
you as a person?

Completely 18% - B8O
understang
Understand quite a bit 38% | | 165
Understand somewhat 24% 106
Understand a littte  14% 60

Do not understand at 6% l 27
all

Favorable: 56%

G.4: Do you feel like you have at least one trusted
adult you have a special connection with at Beecher
Road School?

Yes 7% N 3+
No 21% [ 94

Favorable: 79%

www.panoramaed.com
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. PANCRAMA

Spring 2018 Student Survey, Panorama Student Survey (School-Level) 3-5 |

School Climate

Your average

56%

444 responses

How did people respond?

3.1: How positive or negative is the energy of the
school?

Very positive 22% - 96

Somewhat positive 37% 160
Slightly positive 15% €6
Neither negative nor 13% 57
positive

Slightly negative 7% || 30
Somewhat negative 4% 18
Very negative 2% ] 9

Favorable: 74%

3.3: At your school, how much does the behavior of
other students hurt or help your learming?

Helps mylearninga 7% ] 30
tremendous amount

Helps my learning  11% 47
some

Helps my learninga 11% 47
little bit

Neither helps ner 30% 130
hurts my learning

Hurts my learning a 22% 23
little bit
Hurts my learning 1% 47
same

Hurts my learming a 8% l 34
tremendous amount

Favorable: 29%

Page 4 of 7] This report was created on Tuesday, June 12,2018

G_2: How fair or unfair are the rules for the students at
this school?

Very fair 21% 94
Somewhat fair 27% | 120
Slightly fair 13% 59
Neither unfair nor fair 14% . 60
Slightly unfale 13% | | 57

Somewhat unfair 7% 30
Very unfalr 5% IZI

Favorable: §2%

.4: How often do your teachers seem excited to be
teaching your classes?
Aimost aiways 27% [ 1
Frequently 32% 138
Sometimes 23% | 99
Once In awhile 1% 50
Almost never 7% l 3N

Favorable: 59%

www panoramaed.com
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School Rigorous Expectations

Your average

75%

444 responses

How did people respond?

@.1: How often do your teachers take time to make
sure you understand the material?

aimostaiways 43% [N ==

Frequently 29% | 127
Sometimes 20% | | B9
Onceinawhile 6%

Almost never 3% |12

Favorable: 71%

Q.3: When you feel like giving up, how likely is it that
your teachers will make you keep trying?

Extremely likely 46% [ 202

Quite fikely 31% 136
Somewhat likely 15% | | 65

Slightly likely 7% 30
Notatallikely 1% |6

Favorable: 77%

@.5: How much do your teachers encourage you to do
your best?

Encourage me a8 44% _ 192

tremendous amount

Encourage me quite 3 37% 164
hit
Encourage me some 1% 47
Encourage me alittle 7% 30

Do not encourage me 2% | B8
at all

Favorable: 81%

Page 5 of 7 | This report was created on Tuesday, June 12, 2018

Q.2: How often do your teachers make you explain
your answers?

Amost aways 44% [N 123

Frequently 32% | 142
Sometimes 19% [T
Once in awhile 4% |h, 17

Almostnever 1% |6

Favorable: 769%

Q.4: Overall, how high are your teachers’ expectations
of you?

Extremely high 28% _ 127
Quite high 43% 188
Somewhathigh 21% | 93
Sightiyhigh 4% [ 19
Not high atall 2% 10

Favorable: 729%

www.panoramaed.com
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i

School Safety

Your average

63%

444 responses

How did people respond?

@.1: How often are people disrespectful to others at @.2: Iif a student is bullied in school, how difficult is it

yoiir school?

Almost never 6% ] 28
| B6

Oncein awhie 19%

Sometimes 37%

154

for him/her to get help from an adult?

Not at a difficuit 3% [ 133

Siightty difficult 26%
Somewhat difficult 22%

n2

| 93

Frequently 27% 19
Almostalways 10% [ 45

Favorable: 269%

@.3: How likely is it that someone from your school
will bully you onfine?

Not at ail iikely 64% [N 273

Slightly ikely 21% 9N
Somewhat likely 8% 34

Quite likely 5% 23
Extremely likely 3% |0

Favorabie: 849

(.5: How often do students get into physical fights at
your school?

Almost never 52% _ 229

Once in awhile 26% 13
Sometimes 13% | 58
Frequenty 6% || 25

Aimost always 3% | 14

Favorable: 789%
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Quite difficult 14% 60
Extremely difficut 6% I 26

Favorable: 58%

3.4: How often do you worry abaut violence at your
school?

Almost never 42% _ 183

Once in a while 26% n2
Sometimes 17% 75
Frequently 10% | 42

Aimostalways 6% ] 24

Favorable: B89%

www _panoramaed com
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Spring 2018 Student Survey, Panorama Student Survey (School-Level) 3-5

School Teacher-Student Relationships

Your average

63%

444 responses

How did people respond?

Q.1: How respectful are your teachers towards you?

Extremely respectful 37% - 162

Quite respectful 40% 177
Somewhat respectful 6% [ 72
Slightly respectiul 4% || 16
Not at all respectiul 3% |13
Favorable: 77%

Q.3: When your teachers ask, "How are you?”, how
often do you feel that your teachers really want to
know your answer?

Almaost always 2B8% - 21

Frequently 27% 17
Sometimes 25% |1 110
Onceinawhlie 13% 55

Almost never 8% .35

Favorable: 549,

Page T of 7 | This report was created on Tuesday, June 12, 2018

Q.2: If you walked into class upset, how concemed
would your teachers be?

155

Extremely concerned 22% - 97
Quite concerned 35% |

Somewhat concerned 21% | | 84

[
i

Slightly concerned 15% | | 68
Notatallconcerned 6% [ 27

Favorable: 579

(.4: How excited would you be to have your teachers
again?

Extremely excited 38% — 168

Quite excited 27% 19
Somewhat excited 17% 74

Slightly excited 9% | | 39
Not at all excited 9% .39

Favorable: §5%
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Summary

Topic Description

Results

Benchmark

Feedback and Coaching

Perceptions of the amount and guality of feedback facuity and
staff receive.

Professional Learmning

Perceptions of the amount and quality of professional growth and
learning opgorntunities available to faculty and staff.

School Climate

Perceptions of the overall social and learning climate of the
school,

School Leadership

Staff-Leadership Relationships

Perceptions of faculty and staff relationships with school leaders

69 responses

Page 2 of 12 | This reporl was crealed on Tuesday, June 12, 2018

41%

57%

55%

61%

76%

20th - 39th percentile compared to
others nationally

60th - 79th percentile compared to
others natianally

20th - 39th percentile compared to
others nationally

40th - 59th percentiie compared to
others nationally

40th - 59th percentile compared to
others nationally

www.panoramaed com



Beecher Road School

. PANCRAMA
Spring 2018 Stalt Survey, Panorama Teacher Survey |
Feedback and Coaching
Your average
0,
41%
69 responses
How did people respond?
Q.1: How often do you receive feedback on your 0.2: At your school, how thorough is the feedback you
teaching? receive in covering all aspects of your role as a
teacher?
Almostalways 0% O
Frequently 37% | 25 Extremely thorough 6% I 4
Sometimes 34% 23 Quite thorough 40% | 27
e
Once in a while 19% 13 Somewhat thorough 28% | | 19

Amostnever 9% [J] 6 Slightly therough 10% [ 7
Not at all thorough 15%  [JJffj 10

Favorable: 379%

Favorable: 46%

G.3: How useful do you find the feedback you receive Q.4: How much feedback do you receive on your
on your teaching? teaching?
Extremely useful 17% - 1n A tremendous amount 2% I 1
Quite useful 45% [ 30 e S _
Somewhatuseful 20% [ 13 Quite 3 bit of 30% 20
e feedback
Slightly useful 12% = 8 & -
= Some feedback 42% | 28
Notatall useful 6% [ 4 P
A little bit of feedback 19% 13
Favorable: 62% No feedback atal 8% [J] 5

Favorable: 31%

.5 How much do you leam from the teacher
evaluation processes at your school?

Learn a tremendous 5% I3

amount
Learn quite a bit 27% 8
Learnsome 33% [ 22
Learnalitebit 21% | 144

Learn almost nothing 15% - 10

Favorable: 31%
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Beecher Road School
Spring 2018 Stafl Survey, Panorama Teacher Survey

Professional Learning

Your average

57%

69 responses

How did people respond?

(3.1: At your school, how valuable are the available
professional development opportunities?
Extremely valuable 6% I 4
Quite valuable 40% | by
Somewhat valuable 37% 25
Slightly valuable 0% | 7
Not at all valuable 6% [ 4

Favorable: 46%

@.3: How much input do you have into individualizing
your own professional development opportunities?

A trernendous amount  16% - 1]l

of input
Quite a bit of input 23% 22
Some input 28% 19
A little bit of input  13% ]

Almostnoinput 9% [f] &

Favorable: 49%

03.5: Overall, how much do you leam about teaching
from the leaders at your school?

Learn atremendous 6% I4

amount
Learn quite a3 bit 37% 25
Learnsome 33% | | 22
Learn a little bit 13% 9

Learn almost nothing 10% . 7

Favorable: 3%

Pape 4 ol 12| This report was crealed on Tuesday, June 12, 2018

.2: How helpful are your colleagues' ideas for
improving your teaching?
Extremely helpful 18% - 12
Quite helpful 55% | 36
Somewhat helpful 18% 12
Slightly helpful 9% e
Not at al’ helpful 0% 0

Favorable: 739%

.4: Through working at your school, how many new
teaching strategies have you leamed?

Agreat numberof 33% [ 22

strategies
Many strategles 48% 32
Some strategies 12% 8
A few strategies 8% 5

Almost no strategles 0% O

Favorable: 81%

G.6: How often do your professional development
opportunities help you explore new ideas?

Almostall thetime 6% [ 4

Frequently 37% 25
Sometimes 36% | 24
Once in a while 15% 10

Almost never 6% l4

Favorable: 43%

www.panoramaed.com
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Q.7: How relevant have your professional Q.8: Overall, how supportive has the school been of
development opportunities been to the content that your growth as a teacher?
you tgach? Extremely supportive 33% - 22
Extremely relevant 8% l s Quite supportive 39% B 2
Quite relevant 42% — 28 Somewhat supportive 15% [ 10
Somewhat relevant 30% | | 20 Slightly supportive 9% .__ 5
Slightly relevant 14% |1 9 Notat all supportive 3% | 2

Not atallrelevant 6% [ 4
Favorable: 73%

Favorable: 50%
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School Climate

Your average

55%

69 responses

How did people respond?

u, RHORAMS,

3.1: On most days, how enthusiastic are the students
about being at school?
Extremely enthusiastic 9% . 6
Quite enthusiastic 65% 45

Somewhat 22% 15
enthusiastic

Slight'y enthusiastic 4% 3
Not at ali enthusiastic 0% 0

Favorable: 749%

G.3: How optimistic are you that your school will
improve in the future?
Extremely optimistic 10% . 7
Quite optimistic 41% i8
Somewhat optimistic 28% ‘19
Slightly optimistic 20% 4
Notatall optimiste 1% |1

(3.5: To what extent are teachers trusted to teach in

the way they think is best?
Trusted a tremendous 34% - 23
amount
Trusted quite a bit 40% 27
Trusted somewhat 16% | | N

Trusted a little bit 5%
Not trusted atatl 5% I 3

Favorable: 75%

Page 60t 12| This reporl was created on Tuesday, June 12, 2018

(3.2: When new initiatives to improve teaching are
presented at your school, how supportive are your
colleagues?
Extremely supportive 4% I 3
Quite supportive 35% 24
Somewhat suppartive 46% | 32
Slightly supportive 13% ‘9
Not at alt supportive 1% | 1

Favorable: 399%

(1.4: How supportive are students in their interactions
with each other?
Extremely supportive 4% I 3
Quite suppaortive  51% 35
Somewhat supportive 29% | 20
Slightly supportive 16% 1
Mot at all supportive 0% O

Favorable: §5%,

(3.6: How positive are the attitudes of your
colleagues?

Extremely positive 2% ]f

Quite positive 37% 25
Somewhat positive 38% | ] 26
Slightly positive 21% 14

Not at all positive 3% |2

Favorable: 38%

www.panoramaed.com
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= . PANCRAMA
r— Spring 2018 Staff Survey, Panorama Teacher Survey i
Q.7: How respectful are the relationships between Q.8: How often do you see students helping each
teachers and students? other without being prompted?
Extremely respectful 19% [ 12 Atmostalithetime 7% [ 5
Quite respectfut 42% | 29 Frequently 45% | | 31
Somewhat respectful 25% || 17 Sometimes 41% | T 28
Slightly respectful 12% 8 Onceinawhile 6% 1 4
Mot at &l respectful 3% | 2 Almost never 1% 1
Favorable: §1% Favorable: 529%

G.9: Overall, how positive is the working environment

at your school?
Extremely posltive 4% I 3
Quite pasitive 49% | 34
Somewhat positive 22% | 115
shightly positive 20% | ] 14

Not at all positive 4% |3

Favorable: 549%
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School Leadership

Your average

61%

69 responses

How did people respond?

+, PANORAMA

(3.1: How positive is the tone that school leaders set
for the culture of the school?
Extremely positive 12% . B
Quite positive 61% 42
Somewhat positive 19% 13
Slightly positive 4% ||
Notatall positive 4% [ 3

Favorable: 729%

.3: Qverall, how positive is the influence of the
school leaders on the quality of your teaching?
Extremely positive 12% [} 8
Quite positive 53% 36
Somewhat positive 22% 15
Slightly posltive 7%
Not at all positive 6% ] 4

Favorable: 6§59%

G.5: How knowledgeable are your school leaders
about what is going on in teachers’ classrooms?

Extremely 8% l 5
knowledgeable
Quite knowledgeable 54% 36

Somewhat 22% 15
knowledgeable
Slightly 9% 8
know'edgeable

Not knowledgeabte at. 8% [J] 5
all

Favorable: §1%

Page B of 12 | This reporl was created on Tuesday, June 12, 2018

0.2: For your school leaders, how important is teacher
satisfaction?
Extremely important 15% - 10
Quite important 43% 29
Somewhat important 34% 23
Slightly important 0% O
Not important at all 8% . L

Favorable: 58%,

@.49: How effectively do school leaders communicate
important information to teachers?
Extremely effectively 12% [l 8
Quite effectively 59% 40
Somewhat effectively 15% w0
Slightly effectively 10% | 7
Not at all effectively 4% I 3

Favorable: 79%

(1.6: How responsive are school leaders to your
feedback?
Extremely responsive 16% - n
Qulte responsive 49% 33
Somewhat responsive 22% | 15
Slightly responsive 7%
Not at all responsive 6% ] 4

Favorable: 659%

www.panoramaed com
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Q.7: How effective are the school leaders at
developing rules for students that facilitate their
learning?
Extremely effective 3% ] 2

Quite effective 40% 27
Somewhat effective 30% | 20
slightly effective 15% [ ] 10

Not at all effective 12% . 8

Favorable: 43%

2.9: When the school makes important decisions,
how much input do teachers have?

A tremendous amount 3% I2

of input
Quite a bit of input 42% | 28
Some input 37% | B 25

Alittlebitofinput 9% | | 6
Almost noinput 9% .5

Favorable: 45%

Page 9 of 12| This report was crealted on Tuesday, June 12, 2018

., PANCRAMA,

(3.8: How clearly do your school leaders identify their
goals for teachers?

Extremely clearly 1% . 7
Qulte clearly 58% | 38

Somewhat clearly 24% || 16

Slightly clearly 5% |
Notatallclearly 3% |2

Favorable: 68%

www.panoramaed.com
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Spring 2018 Staff Survey, Panorama Teacher Survey

Staff-Leadership Relationships

Your average

76%

69 responses

How did people respond?

(.1: How friendly are your school leaders toward you?

Extremely friendly 41% [N 25

Quite friendly 35% | 24
Somewhat friendly 16% 1
Siightly friendly 7% || 5
Not atall friendly 1% | 1

Favorable: 795%

@.3: How much trust exists between school leaders
and faculty?

A tremendous amount 8% l 5
of trust
Quite a bit of trust 55% 36
Some trust 26% | 17
Almlebitoftrust 6% []4

B

Almost no trust 6%

Favorable: 62%

0.5: At your school, how motivating do you find
working with the leadership team?
Extremely motivating 6% ] 4
Quite motivating 55% 37
Somewhat motivating 2%% 17
Slighty motivating 6% 4
Not at all metivating 8%

Favorable: 1%

Page 10 ol 12 | This report was created on Tuesday, June 12, 2018

.2: How confident are you that your school Jeaders
have the best interests of the school in mind?

Extremely confident 33% - 23

Qulie confident 46% 32
Somewhat confident 9%
Slightly confident 7% | 5
Not atall confident 4% | 3

Favorable: 80%

(3.4: When you face challenges at work, how
supportive are your schooel leaders?

.

Extremely supportive 28%

Quite supportive 53% 36
Somewhat supportive 9% 6
Slightly supportive &% 4
Not at all supportive 4% I 3

Favorable' 81%

G.6: How much do your school leaders care about you
as an individual?

Care a tremendous 24% - 16
amount
Care quite a bit 49% 33
Care somewhat 18% 12
Care alittie bit 6%

Donotcareatall 4%

Favorable: 72%

www.panoramaed.com
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G.7: How respectful are your school leaders towards
you?
Extremely respectiul 39% _ 27
Quite respectful 48% | | 33
Somewhat respectful 6%
Skghtly respectful 6% 4
Not at all respectful 1% |1

Favorable: 879%

Q.9: How fairly does the school leadership treat the
faculty?
Extremely faity 21% [ 12
Quite faitly 62% | 42
Somewhat falrly 10%
Slightly falrly 6% || 4
Notfaiyatall 2% |1

Favorable: 82%
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., R

Q.8: When challenges arise in your personal life, how
understanding are your school leaders?

Extremely 60% [N 41
understanding

Quite understanding 26% | 18

Somewhat 6% 4
understanding

Slightly understanding 7% 5

Notatall 0% O
understanding

Favorable: 87%
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Background Questions

How did people respond?

.1: For how many years have you taught?

0-2years 2% | 1

35years 0% [J7
610years 22% [ 15
noyears 38% [ 26
20+years 26% N ©
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(.2: For how many years have you taught at your
current school?

O2years 6% []4
35years 26% [ v
g1oyears 17% [0

1119 years 32% - 2

20+ years 20% - 13

www.panoramaed.com





